2019 (T ERE)

fEFT K4 HtE%E
L ERFEF K 10,000
BER B0 MK & 11,000
RERKF #HEO F# 11,000
EER 7B7K FRBA %k 10,000
BHIR s #hE & 11,000/
iimf'=} KI5 i Z BB ¥k 10,000
RIGE N SR Bk 55,000
RIEER EH 11,000
EER HE F K 11,000/
RIEER MEEL K 22,000
FhfE IR i E FNHC #R 10,000/
REARER ¥ET BA 4% 30,000/
KB AT A BUE #& 10,000
EJIIR EO E % 10,0004
KB AT o =& #% 11,000
BRIRHER TH B S 10,000
TR MR ERZE % 10,000
EER FE EA & 10,000
KB AT 2 B AR 10,000
KB AT L BT Bk 10,000
EIE EH BF & 20,000/
dbiEE K & Fk 10,000
TR £k F2 &% 10,000/
TR ik FE & 10,000
eENTY Bk =T Bk 10,000/
dtimE =i 15 R 20,000M
RIEER & & & 10,000/
KB AT £ A F 11,000
RIEER R —if &% 10,000/
BRIRHER [RH ZEth Bk 10,000
RIEER JRE ZFth #k 10,000
BFE BA[ER A& #x 5,000
e R KE 1% #% 10,000
BRIRHE B BF &% 10,000
pg g IR =iE #k 10,000
ZHR INE N DH R 10,000
MER fER K IEfE % 20,000
)R W &E &% 5,000
e R BT B & 33,000




BER A B &% 11,000
BER B =58 % 10,000M
BER e ELF Bk 10,000
KB AF LT B %k 10,000
tiEE Frk #EF Fk 20,000
RIGER faH REE $k 5,000
RIRER AR B Bk 11,000
RIEE BEX B 11,0004
BRIRAD B EF & 11,000
EJIIR AR 5 10,000M
RIRER RFEZ kK 10,000
FER T it HREE #k 10,000
EER HE F K& 11,000/
BRIRHE HWN AL Bk 10,000
RIEER £k S & 10,000
=R N &R #k 55,000
HE)IR i &R #k 30,000/
=R N &R #k 20,000
EHE AH &9 £k 10,000
KB AT £t B R 20,000/
FER Bk BR Bk 11,000/
FENIE WE B & 11,000
alg = FE KR 20,000/
AR =) S T 11,000
alg = FET KR 11,000
fafE 8 KEF AR Fk 20,000/
EER 7B7K FRBA Bk 10,000
RIEER fa<fF &FF % 42,000
RIEER K5 BE ¥k 11,000
EER =# A R 10,000
EER =R AR 10,000
fafE 2 PEN 89T #x 50,000/
FENT HAER OB #% 10,000
N &k EB FR 10,000
KB AF FHE EEE K 10,000
FER IV fRE] R 20,000
FENT PRI KX % 10,000
BER EREX &% 10,000
HE)IR FiZ BTy #% 10,000
BER PR ERIT A% 10,000
MEE hnmE EN BR 10,000




BER LA $3E #% 10,000
EER IBAR Eth¥+ #k 10,000
EHE NEFE RE K 10,000
RHFR INERIE £ B 10,000M
EER E ZH % 10,000
HimR A HIBA #& 10,000
LER IR BX # 10,000
RIEER fitH #2 % 30,000
BER A EK &% 10,000
IR Rk & Fk 10,000M
)R Z)Il 8 #k 22,000/
BRIRHER SR BhE #k 10,000
HE)IE no g #& 10,000
BRIRER £k e & 10,000
FER Ei P N 20,000/
Iz B2 12 INE BEF K 10,0004
BER Z8 BBk 10,000
dbimE L0 B #% 10,0004
BER LI J5E 4R 20,000/
EJIIR LI J&3E & 10,0004
HEIE I & &% 5,000
REBAT XA BHA £k 10,000
EIE Tk RER #k 10,000
HBER FH BE & 10,000
RIEER RHE KA & 10,000/
=5g XE F K 10,000
BER =3 B & 10,000
tiEE e B 10,000
=58 TR EH K 10,000M
TR P 5T Bk 10,000
BER H EE & 10,000/
iR A fE— % 10,000
AR =% FNEA ¥k 10,000
BER £ B #& 10,000
FER HE Bz & 10,000
BRIRHE B PR 5,000
BER Rk EX Bk 50,000
BRIRHE L &R 10,000
EER INK BX FR 10,000
)R 1TH & #% 5,000
HEIE EH 58— #% 10,000




FENT BTt $% # 10,000
BRI =i FIE R 10,000M
RIRER FIX BEZ Bk 10,000
SRR B #— ¥ 10,000
& R T EERE 10,000
ZHE B E= K 10,000
EHE 4T #0354 FR 10,000
B Bk £ #% 10,000
fafE 18 B T 10,000
BRI By i #% 10,000M
BER T+ BE Fk 10,000
RHE Bl E= #% 11,0004
RIEER BT EE & 10,000/
RIGER FI f— # 22,000
RIGR JKH T Fk 10,000
tiEE FS EX Fk 10,000
HE)IR B FIA #% 10,000/
FRiE R ISH E R £k 10,000
FINE Sl E2 Bk 10,000/
fafE & KE Fh £k 20,000/
FER I i &% 20,000/
FENIE YEH I & 10,000
FER B0 BET # 10,000/
BER R —1& Fk 10,000
FENT KB BRF K 10,000
RIGER B ARE & 10,000
KB AT B85 BEXED #% 10,000
LER INKK fEF R 10,000
RIEER HEELS K 22,000/
RIEER HEEL K 22,000
KB AT HE RTF Bk 11,000
BIIE b F # 10,000
FOERILR ILIE E #* 10,000
TR BIR K % 11,000
fa i 1R WE £ #& 10,000
BRIRHE TH B S 10,000
TR 0O EF B 10,000
BIRE & E & 10,000
FRAE R i B 3:: R 10,000
=R LT f2—ER 4k 10,000
PN A FH % 10,000




KB AT At R0 Bk 10,000
EHE 0mH E & 10,000M
LER ERK Eif % 11,000
EJIIR mH 5 Rk 10,000M
EWER LIl &1 # 10,000
N1 FERAEHK 10,000M
HIRER HBK EPH K 10,000
RIEER XA X #% 10,000M
] L2 B FRE Bk 10,000
FER At EF 10,000M
¥ N [R Bt #& 10,000
EJIIR A0 ffith Bk 10,0004
HER g EE & 10,000
BRIRER R E— 10,000
RIRER BHIE— 10,000/
BER INER TR % 10,000
RIRER B HE # 20,000/
fafE & EH X Bk 10,000
fa e 18 fE#k FHD #& 10,000
BRIRHER SR BhE #k 20,000/
iR FERE T2 10,000
FRiE R HE Fi 10,000
fa [ 18 <& FERER #k 5,000
HE)IIR L &3 & 5,000
BER % 22,0004
FER B BUE Bk 10,000
KB AT MM B Bk 10,000/
fafE 8 E T o 10,000
fa [ I8 L BHX Bk 10,000
BER FEAR EE 10,000
BHIE KIES B #k 5,000
BER AR B & 10,000
eENTY B 8T & 10,000
TR K 2 #% 10,000
EER 0 B Bk 10,000
#wmENE BEK HEZ 10,000
RIEER BRER EIE #% 11,000
BRIRHE ILA JEHE #% 10,000
RIEER EAR BFE 5,000
BRIRE IBE FE #k 10,000
eENT B BB FR 10,000




HE)IIR BIE ER Fk 10,000
BRI #H FE &% 10,000M
KB AT R EA R 10,000
RIEER am¥H MBS & 10,000M
KB AT il 22 Fk 10,000
KB AF Rl 2 #% 10,000
BER L) B £k 11,000
RIEE RO & Fk 20,000
=R Zih BE 4R 10,000
EJIIR Bl —& & 50,000
RIRER AR BT B 10,000
EER WA T % 10,000
=Y -G R LA 10,000
FER BZE BRI Fk 5,000
=13 EEEF K 10,000
TR HRITE RER AR 5,000
FER T BRE Fk 10,000/
IR X BE Fk 50,000/
fa e 18 MO EFE K 10,000/
E)IIR 3t B ER 10,0004
KB AT BITE Fl— # 10,000/
BER L BE 5,000
FER BEREBEZ K 10,000/
RERRF A FF #k 33,000
BHIR AR FE Bk 10,000
ifuf'=} FE EE & 5,000
BHIR g EAN B 10,000
HEE A EFE #& 10,0004
BER =18 W Bk 10,000/
FENIE B0 FhE FR 10,000
=RE fAE ZE 10,000/
Z=RE FEE EE Fk 10,000
RIEER EELS K 22,000/
BRIRHE Wil EE Rk 22,000/
dbiEE =21 85 &% 10,000
LER B RiG &% 10,000
BER BI& R % 10,000
=RE EA I 10,0004
RIEER FHE E K 10,000
KB AT i EEF B 10,000
TR A+ EE & 20,000/




fiE] LI 8 EH # & 10,000
EER FiH FH Bk 50,000/
KB AT THE BF £k 10,000
HBER g ERT # 10,000
HER g ERI #% 10,000
REARER [ Et ¥k 10,000
=81 £ BB % 10,000
EER A% &+ Fk 5,000
IR FiE EE & 10,000
RIEER B TR Bk 10,000M
FER HAE EE &% 10,000
RIEER AR B # 5,000
KB AT Bl RR 10,000
EJIIR EX N &% 20,000M
RIRER 25 BE & 10,000/
RIGER A —i& & 10,000
FER REB EF FR 5,000
=R 2 Kith #% 10,000
KB AT a0 Mz &% 10,000
EER ZEB St R 10,000
RIRER mE Ek % 20,000/
IHEE M BE Bk 10,000
BER mE iF Bk 10,000
FIE RE E Bk 10,000
RERRF RKAR TVUH #% 10,000/
BRIRHER R X #k 10,000
KB AT NNim AEF % 10,000/
xR AEEEF 10,0004
RIEER SH LT Bk 10,000
BRIRHER S fLF Bk 10,000
RIEER SH LT Bk 10,000/
BER BT # % 10,0004
HEIE migE HF &% 10,000
BRIRHE BCH & % 10,000
RIEER RCH B & 10,000
fafE 18 fnll #8E Bk 10,000
ZHME RIR FH #k 10,000
AR WE EEA Bk 10,000
RIEER BER BE &% 10,000
EHE BT W& 10,000
HER W mIAE Bk 10,000




RIRER % RS 10,000
HEE FHith AR & 10,000M
RIGE SH &7 & 22,000
RIGER EH &5 & 10,000M
IR FE &S &% 10,000
BRI Him K Bk 10,000
BER RIR £ ¥k 10,000
RIEE Fl & Fk 10,000M
KB AT E# &F # 10,000
RIGER Ba B % 10,000M
RIRER TE AR 10,000
BRIRHE B EZ Bk 10,000
RIEER BE-H 10,000/
BRIRHE TH B S 10,000
HER %H E— £ 10,000
EHE K Fh Fk 33,000
BHIR K Fh 20,000/
=ER JKH 8 £k 10,000
=58 JkH 8 £ 10,000/
E)IIR L JEZE & 5,000
HE)IIR I E#F &% 10,000/
FENIE ER B— Fk 30,000/
ERE AR EA &K 10,000/
BRIRHER e &L & 10,000
PN RI-E S 10,000
EER I ZHR R 10,000
FENT KB =L # 20,000/
N K 1&E Fk 10,000
FER SoIT=r gy 10,000
Z=RE BA K 20,000/
RIEER = H 08k #% 10,000/
=R e £5$4€ #% 10,000
BER 2H F2z Fk 10,000
Iz B2 IR Prep BF #k 10,000
HE)IR HH B Fk 10,000
fafE 2 FRIL B8 % 10,000
FER 0O E— & 10,000
FER ER [E 4% 5,000
iz 18 £k InfE % 10,000
EHE EF EBE 10,000
RIRER =215 BE & 10,000




BHR nig = # 5,000
RIEER £k F2 % 10,000M
EHE WE 7% % 10,000
EHE REAR — & 10,000
EHE FEAR —8 & 10,000
EZHE REAR — & 10,000
deimE EH HE FR 10,000
dbimE A BEIEAN # 10,000M
EHE K BHF Fk 10,000
BER BiR HIE #k 10,000
HIRER fititk FH8 #k 20,000/
EJIIR Rk T &% 10,0004
RIRER RIiE 8 & 10,000
FER AAT BAE Fk 10,000
FER T % BRE #k 10,000/
ITFAY FE B2 % 50,000/
EER RH KA Fk 5,000
BRIRHER KB BETF Bk 10,000
RIRER M EiE R 22,0004
RIEER HEEL K 22,000
e R KiL F5 #k 10,000
PN WK £ #% 5,000
HRE ¥ET B 20,000
BER RIR 2 % 10,000
LER AR = #% 10,000
LER #BE EEm % 5,000
LER B BT Bk 5,000
IR kitamura mari #& 10,000
dbiEE REE FE & 10,000
KB AT =R BKF & 5,000
EIE il FEHE Bk 10,000/
EHE BE —RK #k 10,000
EHE Rk b2 % 5,000
EER TE WF Fk 5,000
HEIE R & Fk 10,000
TR GANBAATAR ENKHBAYAR #§ 5,000
Az =% BAE &% 10,000
BRIRHE HH BEX Bk 10,000
RIEER MR BR & 25,000/
KB AT JUFT Rt £k 10,000
N Kk A Fk 10,000




HE)IIR Fith Fth Bk 10,000
BRI RA B5E #k 10,000M
HER FHi AR % 10,000
RIEER RHIE— F 10,000M
tiEE = RERE: 10,000
BER FIR LK Bk 10,000
IEE AR EA Fk 10,000
EER T BE 10,000
EER T BE 10,000
EJIIR L% =— #k 10,000M
dbiEE BEK & #& 10,000
RIEER f8H —X #% 5,000
RIEER fBHE —% B 5,000
EER BRIR KB Fk 10,000
BER RE B & 20,000
BRIRHER g phY) Bk 10,000
FER Nkt 6 # 10,000/
ZHE migE E= #% 10,0004
EHE ik B= Fk 10,000
FER RE B # 5,000
FER = FNFE KR 10,000/
Iz B2 IR ik ALE Bk 10,000
BHIR BAR B # 10,000/
FER FAE 183 B 10,000
=R R B AR 10,000
KB AT H 2 £k 10,000
RIEER O 10,000
RIEER iR &X % 20,000
HE)IIR I & &% 5,000
)R WA & % 10,000
BER T I ARfC Bk 10,000/
BRIRHER K HEF & 10,000
RIEER #wAR BHEF & 10,000
=R =8R8 %XHA R 5,000
RIEER ILIA JEBE #& 10,000
TR AR X Bk 10,000
RIEER WH —th Bk 10,000
EER REE #FF & 10,000
himR ING BUBH Bk 10,000
BRIRE I AR 30,000/
=RE EH \F % 10,000




ZHR L 7 - 20,000
KR EIL BT FR 10,000M
KB AT HHE X2z #% 10,000
KB AF B EER Bk 10,000
EHE “_RRC & 20,000
EER INE B Bk 5,000
EHE Nk 18 & 20,000
fafE 8 SPIL #— kR 10,000
HIRER R FF BR 10,000
EER Rt SEiF #% 10,000
FER EF HIT FR 5,000
EHE =R ME & 30,000/
HE)IE RiE BEF # 10,000
ZHE BAR E£— #% 5,000
HE)IE AT #AE Bk 10,000/
=ER AH RIE FR 10,000
BER HIE & % 30,000/
ZHE A0 2% 10,0004
BER =E &R K 10,000
EER TN 10,0004
TR MR T BSER AR 5,000
KB AT AXH 5 Fk 50,000/
BER Il ERE & 10,000/
FER INEFTF 5B R 5,000
ITm]l=) ;& Hth #% 10,000
wog Hi% 1t &% 10,0004
=8 g EE 10,000
fafE 8 @Il fEE #k 10,000
fa [ I8 AZ BT &% 10,000
BRIRHER HUE BF Bk 5,000
=8 MhIES 205 10,000
FER HFE—HD Bk 10,000
RERRF HER B— % 10,000
BER TH F18 Fk 10,000
REARE Eif L & 10,000
KB AT A #B— Fk 5,000
BER nE BB #% 20,000
BER WE EX # 20,000
RIGE I JEE & 33,000
EWLE ILE &E & 20,000
eENT Rk K& &% 30,000




HE)IIR L% =— # 20,000/
BRI B 5 AR 10,000M
EER PRI FIISE B #k 10,000
FER SR ZEF AR 10,000
HE)IIR hnEE M Bk 5,000
ZHE BN IE—ER # 20,000
FER 1 R 11,000
BER R Er EF % 5,000
LS W FH IEE Bk 5,000
EJIIR = H FE FR 11,000
HE)IIR = H FE Bk 10,000
BHE AR BRE F 50,000
HER BIIl #4818 % 10,000/
HER EH #Z & 30,000/
HE)IR NI ZE #% 10,000
KB AT AR ERKF 11,000
RIEER Aaft iE &R 10,000/
BRIRHER A F R 10,000
dbimE BEE & & 10,000/
dbiEE REEF B A% 10,000
RIEER X2 HEBE % 10,000/
RER R B— 5,000
BER INGE BLF R 11,000
BER AL & & 11,000
e R BT B & 33,000
FER [ 235 #k 10,000
fa e 18 ¥EH BUE B 20,000/
BER NS FEX #k 10,0004
RIEER HHFE— B 10,000/
RIGER L1 RIE #k 10,000
fa e 18 FARE G Bk 10,000/
fafE 2 NFAR G R 10,000
EER AH FE Bk 10,000
EER XE IE1T # 20,000
EER =F A s 10,000
EHE #]K f1= # 10,000
FRAE R FTE & 10,000
FERILR LR B2 ¥k 30,000
2R KiL 55 #% 10,000H
fafE 8 KiL 55 #% 10,000
fa i 1R TH B— Bk 20,000/




HIRER FiaiZ X8 &% 11,000/
EHE ARER ZER #k 10,000
EER EF FiF Fk 10,000
RIEER =iE EX R 10,000M
NN AR RE # 10,000
KB AF WE &X #k 20,000/
KB AT g EF #% 5,000
Iz B2 12 BIE EE 10,000M
HIRER #7118 $REA # 10,000
RERRF #HEO T 30,000
TR AR BB Bk 10,000
KB AF EXR & Fk 11,000
RIRER B K k¥ 55,000/
EER R W 33,000
i LR RIR 58— % 10,000/
EHE #E BT 11,000
EHE #E BHEF & 10,000
BRIRHER R 1F5h #% 5,000
=R P& EX & 10,000
KB AF PRA HEE 20,000/
KB AT PRAS HEdk & 20,000/
REBAT BAR O &Mtk 10,000
KB AT Rk B AR 20,000/
HER RER BEd #k 10,000
BHIE KEEEZE K 10,000/
EWE Bk =1 Bk 10,0004
EER BE ET & 10,000/
KB AT ISH % #k 10,000
BER E B &% 10,000H
KB AT alll #A #k 13,000
RIEER a8 & 13,000
AR AR S8 5 13,000
BER RIE £ ¥ 13,000
BER HIE &5 %k 12,000
e R HPF IEFE B 20,000/
BRIRHE N 8,000
RIEER FE #k 12,000
#wmENE 7 &t £ 8,000
RIEER ik BE &% 30,000
fafE 8 IS (55— # 13,000
LAz 18 FE B2z ¥ 20,000/




KB AT =t B 13,000
FER el FifE % 8,000
BER HFIZE BF & 20,000
EJIIR ILE 215 & 13,000
HE)IIR ILIE &L & 13,000/
EJIIR HFTEREH 20,000
KB AT e O Bk 20,000
FER AH BAE Bk 13,000
FENT BERHWE & 13,000/
ZHE ZH M % 13,000
EHE =R ES & 12,000
REARER EE B&— k& 10,000
EHE AT BT # 13,000
EHE INFR 3% R 13,000
KB AT X8 PR B 13,000
FER A0 FH Bk 12,000
HE)IR FH BT Bk 12,000/
RERRF KN B Fk 13,000
fa R AT #8E # 20,000/
EER HE F & 13,000
FRiE R AR O EH 13,000
BER R —1& Fk 13,000
dbimE XA EB % 12,000/
REARER BA 2 % 20,000/
FER B =% 12,000/
BRIRHER FiF BA AR 20,000/
RIEER i HE Bk 12,000/
BER KiFEF % 33,000
BER KE* % 30,000/
BER KR F % 22,000/
BER Ki#E F & 20,000/
FER KE B Fk 13,000
RIEER BAIER SEt #& 12,000
FER Bl =58 #% 10,000
RIEER FI SEF FR 12,000
BRIRHE I AR 13,000
FER Ain BF &% 20,000/
EHE mE 2 Fk 12,000
fa i 1R KT @& Fk 13,000
fafE 8 HE RAE Bk 12,000
HE)IR A =7 Bk 24,000




L8 £k IntE Bk 12,000
RIEER WE B #% 20,000M
HIRER WE % #% 20,000/
EJIIR B 17 % 13,000
IR BX 1% % 12,000
RIEER AR FEF Fk 12,000M
KB AT g 20,000/
EJIIR TR FOSE Bk 33,000
IR IR F=E Bk 22,000/
IR TR FOSE Bk 22,000
HIRER =5 EfE Bk 22,000/
EJIIR L JE3E & 13,000
=R RE & #% 12,000/
BRIRER WE Bz & 13,000
RIRER WE Bz & 13,000
BRIRHER WE Bz & 12,000
ERESE EE <Y % 13,000
BER RNk B % 12,000
RIGE PR ETE B 12,000/
BRIRHER SRIT SHHA R 100,000/
fa [ 18 FEER AR %% 13,000
BRIRHER im RIE Fk 13,000
TR SLAE FLhE Bk 20,000/
BRIRHER {RKHE FY #% 13,000
=ER KFH HREE Bk 20,000/
dbiEE PESURE: GRS 33,000
deimE B0 B Bk 33,000
EER HE EF &% 8,000
FER 0O B #% 13,000
BER RIS &z 13,000
BER ¥ &8 % 25,000/
TR #IU JEX Fk 13,000
iR BB K &% 12,000
=5g al EA #k 24,0004
BER HH O AR 13,000
BRIRHE WLE E 20,000/
Iz BB 1 EE FE & 12,000
BER Wk 1S Bk 20,000
RIEER AR+ ER #% 12,000
KB AT B Mz B 33,000
RIGE R Rt Bk 13,000




RIGE KH L Fk 33,000
BRI MO 280 &% 50,000
tiEE Fi#E &L Bk 20,000
FER IR BRAE Bk 24,000/
FER FE EF & 20,000/
FER FE EF #% 20,000
FER FE EF & 20,000/
FER FE EF #% 20,000
FER FE EF & 12,000
FER FE EF #% 12,000
RIRER /AR 8 # 13,000
KB AT P EEF & 13,000
FER EF B #k 13,000
feE] LI R ALl JFE Bk 24,000/
EER &M FX Fk 20,000/
BER BFE R #% 12,000
KB AT Bk thAED #% 13,000
FER TR O Fk 12,000
FENT A+t BE #R 12,000/
E)IIR A BE #k 12,0004
HER AN 13,000
BRIRHER 45 T & 20,000/
RIEER 4B S B 20,000/
fafE 8 K K% & 30,000/
FENT SH AREE & 30,000
)R WA & % 13,000
HE)IIR I & &% 8,000M
N I FR 24,000
BEREE mE B & 8,000M
BRIRHER =8 K— %k 13,000
KB AT BAIER 18— %% 13,000
FER SRR WE1E Bk 20,000/
BHER BES i % 20,000/
EHE BEES thth £k 20,000
RIEER RRE #8 #% 12,000
BRIRHE LR B&F # 24,000/
HE)IR NEEX Fk 20,000/
FER Rix — K % 12,000
EER =R R & 12,000
BER BEF SEEH FR 10,000
EER =H K& # 8,000




HIRER BB I 13,000
EER 8l &2 13,000
FER RO B¥ & 13,000
EJIIR WEE T+ Bk 20,000M
FER &K Besh Bk 20,000/
EJIIR MHE =i &% 13,000
deimE A B Bk 24,000
RIEER P k3E 12,000M
RERKF A BEX % 13,000
iimf'=} Wit EiF Fk 13,000
fafE 18 S LR £ 20,000
fafE & FI RN AR 13,000
BER JIEA 25k 13,000
BRIRER XI5 ER Fk 13,000
BER MR B R 50,000
BRIRHER AL IRT— % 13,000
KB AT BITE Fl— # 13,000
FRiE R ILT KB # 13,000
ZME IBH BFE F 13,000
EJIIR ik EZ Bk 20,000
KB AT AR 3= #% 12,000/
BER RIS &z 13,000
KB AT BRIR FBX Bk 13,000
RIGER BERET Fk 13,000
RIEER R EFE Fk 20,000/
dbiEE RE B Fk 24,000/
T RE R & 13,000
BER RIR 2 % 13,000
RERRF =im B8 Bk 12,000/
fafE 8 HEH BUE Fk 20,000/
EiRE EED B3 Bk 20,000/
BRIRHER [R5 #& 50,000/
RIEER &I BN & 33,000
TR #* I FR 13,000
Iz BB 1 FEAR —B % 20,000/
REBAT =Rk T 20,000/
RIGE AHE Kt #k 20,000
RIGER NHE XN &% 20,000/
RIGE AHE Kt #k 12,000
RIGER NHE XN &% 10,000
RIGE AN K9 #k 10,000




tiEE iR it Bk 13,000
EJIIR It BE 13,000
HE)IIR It BE % 8,000
BER T BEE 8,000
KB AT HiE 2 &R 13,000/
BRI Al B #& 20,000
KB AT HE Bk Bk 13,000
KB FF mE B8 &% 13,000
KB AT HE Bk Bk 13,000/
BRI BT LF #% 13,000
KB AT Wl XE # 20,000
EHE KE 7 #k 13,000
EHE RE 27 # 13,000
EHE RE 7 #k 12,000
AR T BE % 13,000
BRI MmAREEH 12,0004
HE)IR A% Tk & 13,000
BRER f IEE A 24,000/
FER RE E K 13,000
=R FI A $k 13,000
KBRAF B2 E Rk 13,000
KR AF B2 E Rk 13,0004
KB AT At R0 Bk 13,000
BRIRHER Rk T % 13,000
HER AE S Bk 12,000/
BRIRHER BRE 5 R 20,000/
BHIR —E AR 12,000/
EER AT BED Bk 13,000
RIEER g FF % 20,000/
ERER TR HE #k 13,000
RIEER faih A #% 33,0004
FENIE FH & & 13,000
HE)IR FH & & 13,000
KBRAF 18R E1T ¥ 12,000
RIEER A0 XA % 12,000
BRIRHE EE K Fk 20,000/
HE)IR £k FIE % 30,000
)R &k FIE #% 13,000
EER AR —{Z Bk 13,0004
FENIE AR E &% 13,000
BER BAE FIBA £k 33,000




BER FAZE T8 # 22,000
BER BRE BB #% 13,000
HIRER i IEBA B 20,000/
EJIIR K F BUE 10,000M
¥ N HF O EHBC K% 13,000
BER RIE £ # 20,000/
fafE 18 I &0FE Bk 33,000
RIEER ESIPIE o 8,000
EER HEAR BAJE Bk 20,000/
BER RIS &z 13,000
E)IR 51 B % 24,000/
EJIIR fin)ll BRE Bk 20,000/
HE)IE Bh)I| SEHE Bk 12,000/
EJIIR fin)ll BRE Bk 12,000
BER AH fRF #% 8,000M
fafE & 21 = #k 20,000/
e R 21 FxE Fk 12,000/
fBHE W a— &R 30,000/
=RE HPM ETF % 24,0004
BER ER X Bk 30,000/
KB AT BEIL 24 4R 13,000
BRIRHER Bt EE % 20,000/
KB AT K B #k 13,000
BRIRHER MR —B Bk 8,000
HIRED Chang ChuanMin #§ 10,000M
HBER ol BE Fk 13,000
HEE ml BME B 13,000
HBER ol BE Fk 13,000
HEE ml BME B 12,000/
HBER ol BE Fk 12,000
FER RIZF B K& 13,000
FRiE R O EiE # 13,000
RIEER HIE ZBR Bk 22,000/
BRIRHE B E— B 12,000
KB AF it BF #% 12,000
EHE R T Bk 13,000
eENTY KB B— ¥k 20,000/
#wmENE KiB B— ¥k 13,000
RIEER HAH = &% 13,000
)R EE BE— & 13,000
BER T 24,000/




FER o % 13,000/
EJIIR falR & Fk 13,000
RIRER Ay s L & 20,000/
RIEER e BEAE & 20,000
RIGE A BHF & 30,000
KB AF AT 2— %k 12,000
FRiE IR WH SA 8,000
RIEE INFF BHE Bk 13,000
RIRER INI S5 Bk 22,000/
BRI ®mAR EN K 24,000
FENT EBE JEE R 30,000/
BRIRHE b D AR 13,000
RIEER Kig 2R Fk 30,000/
fafE & A& THEh Bk 12,000
HER e EE 13,000
fafE & SAEIRK Bk 13,000
RIEER BE Bz & 22,0004
BRIRHER WE Bz & 13,000
RIEER BE Bz & 13,000
BRIRHER WE Bz & 13,000
RIEER BE Bz & 13,000
BRIRHER WE Bz & 13,000
RIEER BE Bz & 13,000
BRIRHER WE Bz & 13,000
RIEER BE Bz & 13,000
[F N &k fE=E &% 20,000
HE)IIR IS4+ BR{Z #k 13,000
TR KA =X #% 13,000
RIEER =G FE K& 10,000/
BRIRHER MR BB & 20,000/
RIEER MR BER Bk 12,000/
KB AT FAR EH 33,000
KB AF BN EH B 20,000/
KB AF B EH B 20,000/
KB AF BN EH B 20,000/
KB AF B EH B 13,000
KB AF BN EH B 13,000
KB AF B EH B 13,000
KB AF BN EH B 13,000
KB AF B EH B 13,000
HE)IR WK B Fk 13,000




E)IR lisE FBE £k 12,000
SHE FH Bt &% 12,000M
N =0 B — Bk 13,000
fafE 8 IR 48 #% 13,000
fa e 18 LR A % 13,000
fafE 8 IR 48 #% 13,000
EER 8 FE & 12,000
RIEER SH FF H& 30,000
BER FHRE BN 13,000
FER EE BT Fk 13,000
FER EE BT R 13,000
FER EE BT Fk 13,000
HE)IE ®|AR H Bk 13,000
BRIRER Wik X &R 13,000
RIRER BlE & #& 20,000/
BRIRHER BIf & & 13,000
FER EAR B B 13,000
RIEER R IEZ R 24,000
EER A 5 & 24,0004
BRIRHER INE FETh Bk 20,000/
EER ISR Eth+ % 13,000
HEJIIR il N 13,000
RIEER KM BE #k 13,000
R LR iR EB # 20,000M
RIEER INE R3E FR 13,000
BRIRHER E L R 20,000/
RIEER ®EE AETF & 13,000
RIEER Wk & #&% 22,000
RIEER ik & & 22,0004
RIEER Wk & #&% 22,000
RIEER ik & & 22,0004
RIEER Wk & #&% 22,000
FRA R LS EVNE Sl 3 20,000/
fafE 18 AR ZERK Fk 10,000
EHE A F Bk 50,000/
#wmENE BH EE F 8,000
RIEER Al #63E ¥k 8,000
EHE s #hE #& 13,000
BER K Bz Bk 13,000
FRiE R A #BA # 30,000
EER B EA 12,000




BER R EE Bk 33,000/
EER B EA 13,000
RIRER IE K& Fk 13,000
EZHE BN RZ Fk 12,000
HE)IIR HIBE ET FR 20,000
FER AR BzBh % 22,000/
FER TR Bz B # 20,000/
EJIIR KEE B— ¥k 13,000
fafE 18 FE EH & 13,000/
fa i R FE EH & 13,000
fafE 18 FE EH & 13,000
fafE & FEE EH & 12,0004
RIEER Kig 2R Fk 13,000
BRIRHE INK AE— #R 20,000/
BHIR XE RR Bk 8,000M
FRiE R & 1HE #k 13,000
RIEER f&KHE F£Y # 13,000
RIGER faH R Fk 8,000
RIEER IR SRR £k 12,000/
tiEE {EAMR Bz % 30,000/
BIRE WE EES & 13,000
= JRT FIE £k 12,000
RIEER AH B— % 8,000M
BER JIIE &5 % 13,000
MER Bk EX &% 13,000
KB AT =R BKF & 13,000
EER B EBR & 13,000
EER AL EBR 13,000
EEER B EBR & 10,000
LER TR E— 20,000/
FENT I & &% 10,000/
ITESP) i B8 13,000
IEE FAER 12,000
BER RIR 2 #% 13,000
RIEER A5 X % 13,000
KBRAF =i I8 &R 13,000
ANE WE BB Bk 13,000
ZHR AL 5RAE FR 12,000
RIEER BR E£F # 13,000
fafE 8 B EiE Bk 13,000
RIRER A+ BE Fk 12,000




BER RIR £ ¥k 13,000
HIRER Chang ChuanMin #k 10,0001
EHE AHEEF 13,000
EJIIR HAER O8I #% 13,000
KB AT B FHIF &R 20,000/
RIEER MEELS K 22,000
HIRER ¥m EiE Rk 22,000/
AR H L 1EX #k 12,000
NN HE EX Fk 12,000
AR H L EX #k 20,000/
NN FHE EX Fk 13,000
BRIRHER {&KHE F£Y % 13,000
PN FHE EX Fk 33,0004
BRIRER BR EEF & 12,000
HE)IE AR RE B 13,000
BRIRHER Fa B Bk 10,000
HER BE B % 30,000/
BRIRHER JNIE & R 13,000
BER I BRZE 13,000
(2B & 9194 12,943,000
(GE B &t 15,4014 195,172,000

16,3204

208,115,000




